
В Красноярском крае проводится проверка по факту смертельного травмирования местной жительницы на железной дороге

13 мая 2012 года в Красноярском крае на железной дороге была смертельно травмирована 29-летняя местная жительница. По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 13 мая 2012 года страдающая психическим заболеванием женщина находилась с родственниками на даче в районе д. Малая Еловка Емельяновского района Красноярского края. Около 21 часа она незаметно для матери вышла из дома и направилась в сторону железнодорожных путей, где была сбита проходящим электропоездом.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Мая 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/623978>